
Delničarji Adrie Airways so na današnji skupščini soglasno potrdili predlaga-
ni sklep o dokapitalizaciji družbe v višini 2,5 milijona evrov. Lastniki so spre-
jeli tudi predlog malih delničarjev, da vodstvo podjetja v 90 dneh posreduje
pisno poročilo o ukrepih za izboljšanje poslovanja.

Kot so sporočili iz slovenskega letalskega prevoznika, bodo družbo dokapi-
taliziralinjen največji latnik, to je Posebna družba za podjetniško svetovanje
(PDP), in trije poslovni partnerji Adrie Airways. Ti glede na podatke Društva
malih delničarjev še niso znani. V lastništvo morda prihajajo znane turistič-
ne agencije, medtem ko naj Petrol ne bi želel vstopiti v lastništvo, Aerodrom
Ljubljana pa naj bi o tem še razmišljal.

Vendar Aerodrom Ljubljana, kot so sporočili iz podjetja, ne nameravavsto-
piti v lastništvo Adrie Airways prek dokapitalizacije družbe, odprta ostaja le
možnost lastniškega vstopa v Adriino hčerinsko družbo Adria Tehnika.

S tem bi AerodromLjubljana pretovoril svoje terjatve do Adrie Airways v
višini 4,3 milijona evrov, ki so sicer zavarovanez rezervnimi deli za letala, v
lastniški delež Adrie Tehnika, ki se ukvarja z vzdrževanjemletal.

"Preveritve in postopki, pod katerimi bi se to lahko zgodilo, potekajo. Do-
govorili se še nismo, ker še niso pripravljene vse podlage, ki bi potrdile, da
vložena sredstva ne bi izgubljala vrednosti," je pojasnila vodja korporativne-
ga komuniciranja Aerodroma Ljubljana Brigita Zoreč.

Ob tem je dodala, da letališče takšno lastništvo razume kot naložbo, ki bo
zadovoljila in zaščitila interese vseh lastnikov. Obstaja pa možnost, da bi bila
prek družbe Adria Tehnika izvedena dokapitalizacija Adrie Airways. Vendar
upravni odbor Adrie Airways tega, kdo bo matično družbo poleg PDP, ki naj
bi vplačala 80 odstotkov delnic, dokapitaliziral,zaenkrat še ni pojasnil.

Prednostna pravica obstoječih delničarjev je izključena, k plačilu in vpisu
delnic pa je povabljen zaključen krog manj kot 100 investitorjev. Dokapitali-
zacija naj bi bila uspešna le, če bo vpisanih vseh 208.333 delnic, katerih emisij-
ska vrednost znaša 12 evrov oziroma skupaj 2,5 milijona evrov.

Na podlagi nasprotnih predlogov malih delničarjev je skupščina predla-
gani sklep o dokapitalizacijidopolnila z zadolžitvijoupravnega odbora in po-
slovodstva družba, da v 90 dneh delničarjem posredujeta pisno poročilo o
izvedenih in predvidenihukrepih za izboljšanje poslovanja družbe, kar je pod-
prl tudi predsednik upravnega odbora družbe Maks Tajnikar.

Kot pojasnjujejo v Društvu Mali delničarji - Skupaj smo močnejši (MDS), ki
so dopolnitevsklepa predlagali,mora družba nemudoma pristopiti k takojš-
njemu finančnemu prestrukturiranju podjetja, (sta)
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